



Sankt Jørgensbjerg Kirke – Roskilde

Menighedsrådet

Møllehusvej 120, 4000 Roskilde. Telefon 46 34 14 66. E-mail: 7159@sogn.dk Web: www.sjk.dk

Tilstede: Kim Josefsen, Charles Clausen, Jens Tiedt, Mette Gudman, Kim Bramming, Hanne Langager, Erik Munk, Susanne Presley, Allan Mortensen, Carsten Larsen, Lars Nielsen, Mette M. Bie, Ulla B. Sørensen, Maria F. Kamp, Martin Ishøy og Inge Forsmann som referent. Afbud: Rikke Lundstrøm og Lene Knutzen	Møde den 26.04.2017 kl. 19.00	Blad nr.

	Dagsorden	Beslutning
1.	Godkendelse af referat fra mødet 29.03.2017	Godkendt.
2.	Godkendelse af Dagsorden a) evt. yderligere punkter	Godkendt.
3.	Meddelelser formand, udvalg, præsterne mv:	<ul style="list-style-type: none">• Kommunikationsudvalget: a) Brev til ny-tilflyttet folkekirkemedlemmer b) SJK på Instagram: www.instagram.com/sanktjorgensbjergkirke• Brev fra PU vedr. honorartakster til menighedsrådsmedlemmer• Brev fra PU vedr. kapellet• Brev fra PU vedr. efterbevilling til færdiggørelse af Sct. Ibs Vej• Der afholdes møde med AT og AMO-gruppen den 27.04. kl. 8.30• Der er medarbejdermøde den 2. maj kl. 8.30• Brev fra PU vedr. ligning for 2018• Der har været afholdt møde i køkkenudvalget og der udsendes referat fra mødet.• Der har været afholdt møde i KOBU-udvalget.• Omtale af radioprogram 10.maj og reformationsgudstjeneste i Haderslev Kirke• Synet den 6. maj starter i kapellet kl. 9.00• Der er kommet tilsagn fra Domkirken om at vi kan bruge Gl. Vor Frue Kirke i uge 32 og 33, når der pågår orgelrensning i Sankt Jørgensbjerg Kirke.



Sankt Jørgensbjerg Kirke – Roskilde

Menighedsrådet

Møllehusvej 120, 4000 Roskilde. Telefon 46 34 14 66. E-mail: 7159@sogn.dk Web: www.sjk.dk

4.	Kvartalsrapport 1. kvartal 2017	Gennemgået, forklaret og godkendt.
	Sager til Diskussion	
5. %	Visioner og mål – afrapportering fra arbejdsgruppe	Udvalget kommer med et revideret oplæg til beslutning på et kommende menighedsrådsmøde.
	Sager til beslutninger	
6. %	Udstillingsvirksomhed i sognegården	Principper og praktiske hensyn blev diskuteret. Det blev besluttet at tage en fornyet snak om brugen af sognegården mv. og punktet tages med på dagsordenen til menighedsrådsmødet i august.
7.	Eventuelt	Der blev orienteret om opgavebeskrivelsen vedr. indkøb af skilte mv.